



«Смаколики для ЗСУ»

Студенти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки беруть активну участь у волонтерській діяльності.



Сухпайки – найкраща альтернатива для військових на передовій, де організувати гарячу кухню неможливо. Та й на нульових позиціях у воїнів не так багато часу, який можна витратити на приготування їжі. Тому добре, коли перекуси під рукою.

Зважаючи на це, у закладі проводять

акцію «Смаколики для ЗСУ».

Студенти академічних груп Б-21 та П-31 долучилися до виготовлення енергетичних наборів для Волинського прикордонного загону. Вони організували збір продуктів та спакували смаколики у спеціальні зіп-пакети, аби нашим військовим було легко поласувати гостинцями.



Також активно до коледжанської акції долучилися здобувачі освіти групи П-11. Молодь разом із культурорганізаторкою Марією Козак працювали над поживними наборами, котрі будуть підтримувати енергетичний заряд наших захисників.

Завдяки спільним зусиллям здобувачів та працівників освіти, 100 енергетичних наборів було відправлено в/ч А447 33ій ОМБр, котра виконує бойові завдання на Сході. У відповідь командир відділення ПТРК передав коледжу прапор бригади.

Здобувачі освіти фахового коледжу переконані, що кожен українець повинен робити посильний внесок для наближення перемоги.

Дар'я ОНИМОВА.



Серце надії: волонтерство в тилу

До Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки завітали представники молодіжної громадської організації «Центурія».

Вони разом із студенткою групи Б-11 фахового коледжу Віталіною Ярошик представили лекцію на тему: «Серце надії: волонтерство в тилу».

Мета заходу – формування національної свідомості, гідності та популяризація волонтерського руху серед студентської молоді. Студентам нагадали про важливість всебіч-

ної підтримки нашої армії, адже ворог не спить.

Також під час заходу організатори розповіли й про «Азовський рух», його цінності, завдання Центурії та створення Третьої окремої штурмової бригади.

Зустріч викликала жвавий інтерес у слухачів. У війні ніхто не може



залишатися осторонь, навіть незначний внесок може стати міцною основою для нашої перемоги.

Наш кор.



У здоровому тілі – здоровий дух!

На початку квітня у світі відзначають Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку і Всесвітній день здоров'я. Ці дати не лише нагадують нам про важливість фізичної активності та здорового способу життя, але й об'єднують нас у спільній меті покращення нашого здоров'я та добробуту.

З нагоди цих свят у спортивному комплексі Волинського національного університету імені Лесі Українки було проведено ряд спортивних заходів, до яких долучилися й викладачі фізичної культури та студенти фахового коледжу.

Головною подією святкування став флешмоб «White card», який був проведений під керівництвом заступника декана з виховної роботи, доцента Ольги Іванюк.

Основна мета заходу – єднання з міжнародною спільнотою та всією Україною з метою усвідомлення уні-

кальної здатності спорту згуртувати людей навколо ідей миру, дружби і розвитку.

Усі присутні отримали масу позитивних емоцій та задоволення від активної руханки з фітболами, яку провела Ольга Іванюк, адже фітбол – це чудовий спосіб подарувати собі позитивні емоції та залишитися у бадьорій формі протягом усього дня.

До того ж цьогорічний флешмоб «White card» встановив новий Національний рекорд, об'єднавши понад 200 000 учасників.

Дар'я ОНИМОВА.



Слово – не світ, а всі світи

Цьогорічний тиждень циклової комісії української та іноземної філології проходив під гаслом «Слово – не світ, а всі світи». Проведені заходи були різноманітні, цікаві, сприяли розвитку творчої активності, пізнання, активної життєвої позиції.

Традиційно тиждень розпочався демонстрацією мультимедійних презентацій «Леся Українка: квітка на долоні вічності» та документального фільму про нашу краєвку. Одержима, Нескорена, Дочка Прометея – так називали і називатимуть Леся. Кожен із нас відкриває для себе поетесу по-різному – через поезію, драму чи прозу.

Увага студентів акцентувалася на тому, що Лариса Косач – геній української літератури, адже її вірші вчать ще змалку, про неї завжди багато говорять, багато пишуть, багато дискутують.

У короткометражному серіалі «Гра долі» було представлено невідомі факти з життя і творчості Лариси Петрівни, які стали новими і цікавими для здобувачів освіти.

Протягом тижня у фаховому коледжі демонструвалися мультимедійні презентації та відеоролики на тему: «Тарас Шевченко – феномен доби та геній української нації».

Студенти мали змогу побачити різного Шевченка. Живописець, майстер офорту і графіки, прозаїк і поет, ілюстратор, талановитий представник епістолярного жанру, на додачу до всього був людиною широким поглядів, філософом і просвітянином. Відкрити завісу особистості Кобзаря намагалися кінорежисери, і кожний із них демонстрував у фільмах саме свого Шевченка. Із такою метою було переглянуто

документальний фільм-трилогію «Тарас Шевченко», створений до 200-ї річниці від дня народження Тараса Григоровича. У фільмі проведено глибокий аналіз творчості великого Кобзаря, що охоплює значний період його життя.

4 березня 2024 року відбулося показове заняття з іноземної мови викладачки Дарії Бульгіної. Цей захід був спрямований на активізацію мовних навичок та знань здобувачів освіти групи П-11. Під час заняття студенти систематизували знання з теми «Кіно. Жанри фільмів»: обговорили різні жанри кіно та їх характеристики, використовуючи інтерактивний метод «Genre Guessing Game»; розповіли про улюблений фільм. Здобувачі освіти ознайомилися із новою лексикою з теми «Театр. Візит у театр»; через використання флеш-карток обговорили текст про роль театру та виконали завдання, використовуючи метод «Правда-Неправда», що дозволило учасникам систематизувати свої знання та зуміти їх застосувати в практичних ситуаціях.

Розвиток комунікативних навичок відбувся й через драматичний проект. Здобувачі освіти відтворили сцену з п'єси «Ромео та Джульєтта», що допомогло удосконалити усне мовлення та творчі навички. Показове заняття стало не лише ефективним засобом активізації мовних навичок, а й заохотило студентів до творчого спілкування та вивчення іноземної мови. Діяльність здобува-

чів освіти в рамках заходу свідчить про їхню зацікавленість та високий рівень мотивації в навчанні.

З нагоди 210-ї річниці від дня народження українського поета і художника, класика української літератури, мислителя Тараса Шевченка 5 березня серед здобувачів освіти 1-2 курсів відбувся огляд-конкурс читців-декламаторів «І лине над землею Шевченкове слово».

Основне завдання – духовне виховання молоді, виявлення і підтримка обдарованих читців, збагачення їх навиками акторської та сценічної май-



стерності, популяризація творів основоположника української літератури. Участь у конкурсі взяли 16 здобувачів освіти фахового коледжу.

Переможцями стали: 1 місце – Оксана Микитюк (група П-12); 2 місце – Віталіна Ярошик (група Б-11); 3 місце – Богдана Бутець (група Ф-11).

Журі відзначило високий художній рівень виконання та актуальність обраного конкурсантими поетичного твору. Виступи учасників засвідчили ретельну підготовку до участі в конкурсі, що виявилось не лише у майстерному читанні поезій Великого Кобзаря, а й у вмілому розкритті ролі героя обраного твору.

6 березня викладачка Ірина Чернюк провела показове заняття з української мови на тему «Написання слів іншомовного походження. Правило дев'ятки» зі здобувачами освіти групи Б-11. Упродовж заняття студенти пригадали правила написання запозичень, удосконалили вміння писати слова з вивченими орфограмами, знаходити й виправляти орфографічні помилки в писемному мовленні. Здобувачі освіти працювали в парах; розвивали вміння використовувати набуті знання на практиці, виконуючи інтерактивні вправи та завдання; працювали з тлумачними словниками та словниками іншомовних слів.

Цього ж дня з метою популяризації англійської мови серед студентів коледжу відбувся онлайн-квест «Подорож англійськими країнами» під керівниц-

твом Людмили Шутовської. Студенти мали нагоду перевірити свої знання та дізнатись багато нового з теми.

У ході онлайн-зустрічі з носієм англійської мови Майклом Рубіоном на тему «Мрії та амбіції» студентська аудиторія мала нагоду зануритися в дискусію на тему своїх мрій та амбіцій. Учасники активно ділилися своїми прагненнями, які вони планують реалізувати в різних сферах життєдіяльності, зокрема в професійній кар'єрі та особистому житті. Протягом цього стимулюючого обговорення, використовуючи дієслова майбутнього часу для вираження своїх планів та намірів, учасники обмінялися новими ідеями та уявленнями, збагаченими досвідом як їхніх однолітків, так і запрошеного спікера. Основною метою заходу було створити мотиваційний простір для взаємної підтримки та надихання учасників на наполегливе й цілеспрямоване досягнення поставлених цілей. Інтенсивне обговорення сприяло формуванню у студентів відчуття ентузіазму та віри у власні сили, що є критично важливим для реалізації мрій та амбіцій у майбутньому.

Онлайн-вікторина «Check up your English» серед здобувачів освіти 1 курсу була проведена 7 березня викладачем Світланою Голядинець. У заході взяли участь здобувачі освіти груп П-12, Т-12, Р-11, ТК-13, Ф-12. Студенти успішно справились із завданнями різного рівня складності, тестування пройшло

динамічно і результативно. Вікторина сприяла практичному застосуванню здобутих знань і популяризації вивчення англійської мови.

У рамках тижня циклової комісії української та іноземної філології була представлена виставка стінгазет на тему «Визначні місця англомовних країн», в якій взяли участь студенти перших та других курсів. Після обговорення та перегляду робіт здобувачів освіти викладачі іноземної мови обрали переможців: 1 місце – група Ф-11, 2 місце – група ІТ-11, 3 місце – група П-12.

13 березня викладачем іноземної мови Ольгою Устянчук було проведено відкрите засідання секції наукового товариства здобувачів освіти з англійської мови «English Club» на тему «Найкращі університети США та Великої Британії» («The Best Universities of the USA and Great Britain»). Метою зустрічі, яка проходила у вигляді круглого столу, було створення дружньої атмосфери та подолання мовного бар'єру у спілкуванні англійською мовою, розвиток інтересу студентів до вивчення іноземної мови, удосконалення комунікативних умінь та ознайомлення з новою соціокультурною інформацією. Так як тема засідання безпосередньо пов'язана з темами навчальної програми з іноземної мови, учасники секції продемонстрували високу зацікавленість під час підготовки своїх доповідей та хороший рівень володіння англійською мовою.

14 березня здобувачі освіти групи С-11 під керівництвом викладачів Юлії Войтюк та Тетяни Кравчук здійснили екскурсію до музею Лесі Українки. Директорка музею Тетяна Данилюк-Терещук розповіла студентам про творчість Олени Пчілки та членів її родини, підкреслила, що дуже важливо берегти свою культурну спадщину та національну ідентичність. Також здобувачі освіти змогли побачити світлина із сімейного архіву Косачів-Драгоманових, їхні побутові речі, листи, листівки, оригінали творів та колекцію узорів Олени Пчілки й комірців, які носили жінки й дівчата родини Косачів.

Усі заходи тижня були покликані стимулювати розвиток творчих здібностей здобувачів освіти, їх бажання спілкуватися рідною та англійською мовами, підвищити загальну мовну культуру, прищепити любов до рідної культури та культури країн, мова яких вивчається. Викладачами було створено умови для самовираження студентів як в інтелектуальному, так і в емоційному планах. Цей період, насичений різноманітними подіями, став одним із цікавих епізодів студентського життя.

Найактивніші учасники та переможці заходів тижня української та іноземної філології нагороджені почесними грамотами.

За матеріалами циклової комісії української та іноземної філології.

Тиждень фінансів, обліку та оподаткування

Тижні циклових комісії стали традицією і невід'ємною частиною освітньо-виховного процесу в Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки. Вони сприяють поглибленню знань здобувачів освіти та усвідомленню їх необхідності для майбутньої професії, формуванню розумових і пізнавальних здібностей, гнучкості, краси і нестандартності мислення, допомагають реалізувати творчий потенціал та спонукають до вироблення ґрунтовних умінь і навичок.

Цього року з 18 по 22 березня у фаховому коледжі проходив тиждень циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування, як завжди насичений різноманітними цікавими та пізнавальними заходами.

Тиждень циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування розпочався із неймовірно цікавої зустрічі здобувачів освіти спеціальності Облік і оподаткування із засновницею CEO Consulting Center – центру бухгалтерії та фінансів (мережі центрів у 10 містах України), кандидаткою економічних наук, тренеркою Школи бізнесу Нової пошти, експерткою з питань оподаткування Дія.Бізнес, фінансовою консультанткою міжнародних грантових проєктів – Ольгою Ярославівною Іванків.

Ольга Ярославівна в яскравих барвах описала престижність професії бухгалтера, перспективи професійного розвитку та кар'єрного росту. Наголосила, що до професійної діяльності потрібно відноситися з позитивом, і тоді, на перший погляд, звичайна робота перетвориться на улюблену справу, яка принесе не тільки заробіток, а й моральне задоволення. Пані Ольга запросила бажаючих відпрацювати переддипломну практику за фахом в Consulting Center з подальшим працевлаштуванням.

19 березня відбулася зустріч здобувачів освіти груп Ф-21, Ф-22, Б-21, Ф-31, Ф-32 та Б-31 з представницею страхової компанії ПрАТ СК «ПЗУ Україна» Вікторією Василівною Панкевич, яка ознайомила майбутніх фахівців з перспективами та умовами роботи у сфері страхування.

Вікторія Василівна зацентрувала увагу на особливостях укладання й супроводу страхових угод, специфіку ринку страхових послуг нашого міста та відповіла на численні запитання здобувачів освіти.

21 березня відбулася зустріч здобувачів освіти з начальницею відділення «Волинське» в м. Луцьк АТ «Банк Кредит Дніпро». Наталія Купріянівна Харуба розповіла про особливості банківського кредитування фізичних та юридичних осіб, специфіку операцій із надання банківських послуг, систему дистанційного банківського обслуговування клієнтів та відповіла на численні запитання здобувачів освіти.

В рамках проведення тижня циклової комісії також відбулася зустріч здобувачів освіти груп Б-31, Ф-31 та Ф-32 із завідувачем кафедри фінансів, професором, гарантом освітньо-наукової програми «Фінанси і кредит»

третього рівня освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Волинського національного університету імені Лесі Українки Стащук Оленою Володимирівною та доцентом кафедри фінансів, кандидатом економічних наук, доцентом Волинського національного університету імені Лесі Українки Борисюк Оленою Володимирівною на тему: «Професія фінансист – запорука майбутнього успіху».

В умовах сьогодення особливої актуальності набула необхідність впровадження та удосконалення інноваційних форм, методів і технологій організації навчання у закладах фахової передвищої освіти, які сприяють формуванню вміння вчитися. Одним із таких підходів виступає застосування коучингових технологій, що не лише позитивно впливають на формування навичок оптимальної організації навчання, а й розвиває мотиви формування культури розумової праці студентів.

Саме темі «Коучинг як педагогічна технологія студентоцентричного навчання» був присвячений круглий стіл, проведений 21 березня в рамках тижня циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування завідувачкою відділення обліку і права Наталією Мойсеєць.

Метою зустрічі стало теоретичне обґрунтування специфіки педагогічного коучингу та доцільності його впровадження в освітній процес закладів фахової передвищої освіти, як інноваційної технології для формування вміння і навичок оптимальної організації розумової праці.

Важливим засобом розвитку в здобувачів освіти творчих здібностей, формування в них навичок самостійної й дослідницької роботи є участь у засіданнях секцій здобувачів освіти і молодих вчених. Так, 20 березня під керівництвом Майї Півнюк відбулось показове засідання секції «Фінансовий простір» здобувачів освіти фахового коледжу на тему: «Грошові одиниці світу та їх вплив на міжнародні фінанси».

Учасники секції дослідили динаміку розвитку української гривні та інших грошових одиниць. З'ясували топ-10 найсильніших та найслабших валют світу. Ознайомили присутніх з особливостями обігу сучасних грошей. Обговорили взаємозв'язок економічного розвитку, міжнародного статусу, здатності держави впливати на політичні процеси у світі від стабільності її валюти.

Олімпіада – універсальний засіб розвитку творчих здібностей здобу-



вачів освіти, активізації їх навчально-пізнавальної діяльності та підвищення якості знань фахівців. 20 березня викладачкою обліково-економічних дисциплін Наталією Денисюк була організована та проведена олімпіада з бухгалтерського обліку, в якій взяли участь здобувачі освіти 2 курсу спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Переможцями олімпіади стали Ангеліна Шокун, Дмитро Мороз та Анна Орлова.

Під керівництвом викладачки, заступниці директора з навчально-інформаційної роботи, Оксани Боярчук відбулась економічна олімпіада серед здобувачів освіти першого курсу відділення торгівлі та фінансів. Це змагання економічного мислення проводилось з метою підвищення інтересу до вивчення економічних дисциплін, розширення економічного світогляду та визначення рівня економічної грамотності студентської молоді. Участь в олімпіаді взяли понад 40 здобувачів освіти перших курсів відділення. За результатами олімпіади перемогу здобула студентка Юлія Личковаха, друге місце посіла Яна Тандрик та третє призове місце поділили Вікторія Зімиш та Софія Решке.

22 березня було підведено підсумки конкурсів, які проводилися під керівництвом Галини Дацюк-Василіюк, Наталії Денисюк та Майї Півнюк, де здобувачі освіти 1-3 курсів

спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок проявили свої творчі здібності, а також бачення розвитку себе як спеціаліста у майбутньому.

Здобувачі освіти креативно підійшли до особливостей відображення знань, отриманих ними в процесі вивчення економічних дисциплін, та на конкурс творчих робіт «Лабіринти економічних знань» представили увазі журі майстерно виконані картини, аплікації та інші поробки. Призерами стали Марія Тарасюк з роботою «Чаша достатку», Анастасія Нечипорук з роботою «Квітухий банк», Анна Валецька та Ангеліна Омелянюк з роботою «Легкий баланс».

У конкурсі профорієнтаційних буклетів здобувачі освіти представили роботи з різноманітним дизайном, наповнили свої буклети цікавими малюнками, фотографіями та корисною інформацією щодо можливостей вступу до фахового коледжу. У створених власноруч буклетах студенти навели цікаву інформацію про спеціальності, за якими навчаються, та зазначили посади, на яких можуть навчатися випускники за обраним фахом, звернули увагу на великі можливості для професійного зростання та самовдосконалення у сферах обліку та фінансів. Така інформація є дуже корисною для майбутніх вступників фахового коледжу, адже кожен хоче обрати професію, у якій можна почуватися комфорт-



но і робота буде приносити не лише моральне задоволення, а й належну фінансову нагороду. Переможцями конкурсу стали: Ангеліна Шокун, Аліна Дорош, Анна Кравець, Соломія Борошенко, Ірина Колошова та Мар'яна Тарасюк.

У конкурсі відеоробіт «Моя професія – моє життя», проявивши усю майстерність та креативність, перемогу вибороли: Діана Гаврилюк, Ірина Кіричук, Олена Данилюк, Ольга Данилюк, Дарина Дулепова, Софія Кравчук, Анжеліка Кротюк, Оксана Мирулюбова, Ольга Корнелюк, Богдан Ройко, Анна Валецька, Ангеліна Омелянюк, Вероніка Левчик, Олександра Бондарчук, Богдана Бутець, Ангеліна Дідух, Олександр Потолков, Валерія Власюк, Дарина Криштапюк, Вероніка Куш, Ольга Лавришик, Богдана Маковська та Софія Хазанюк.

У творчому баченні викликів та перспектив розвитку своїх майбутніх професій змагалися здобувачі освіти спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 072 Фінанси, банківська справа та страхування в конкурсі презентацій «Майбутнє нашої професії». Перемогу вибороли Вероніка Левчик, Анна Валецька, Ангеліна Омелянюк, Софія Климентович, Марія Тарасюк, Оксана Поліщук, Віталіна Ярошик та Вікторія Конкіна.

Тиждень циклової комісії завершила VI обласна інтелектуально-розважальна гра «Ліга юних економістів», яку організували та провели Наталія Денисюк, Галина Дацюк-Василіюк, Оксана Боярчук та Дарія Жукова. Щороку даний захід організовується для учнів 9-10-х класів закладів загальної середньої освіти з метою пошуку та підтримки талановитої учнівської молоді, популяризації економічних знань та фінансової грамотності, сприяння розвитку навичок раціональної економічної поведінки; формування економічного світогляду молоді, запровадження сучасних інноваційних освітніх технологій навчання.

Дякуємо всім учасникам, які долучилися до організації та проведення заходів тижня циклової комісії фінансів, обліку та оподаткування!

Дарія ЖУКОВА,
голова циклової комісії фінансів,
обліку та оподаткування.



«Сильна молодь – майбутнє країни»

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися змагання з армрестлінгу.

Мірялися силою студенти перших та других курсів фахового коледжу. Організували турнір керівник фізичного виховання Оксана Тесунова та викладач фізичної культури Денис Шепітько.

Змагання пройшли в дружній атмосфері. Цей турнір не лише дозволив студентам продемонструвати свою силу, вміння та техніку, але й сприяв формуванню дружніх стосунків. Підтримка вболівальників додавала атмосфері підвищеної напруги та емоцій.

Отже, у результаті захоплюючої боротьби призіві місця на п'єдесталі виборили:

Юнаки:
I місце – Станіслав Семененко, група ТК-11;
II місце – Владислав Кравець, група ТК-23;



III місце – Іван Стрелюк, група С-11.
Дівчата:
I місце – Яна Стрелюк, група Р-21;
II місце – Анастасія Дейна, група Т-22;

III місце – Валерія Редька, група С-11.
Змагання з армрестлінгу дало студентам можливість випробувати себе в новому виді спорту, відчутти адреналін та емоції від змагального духу.

Наш кор.

Почесна «бронза»

У Луцьку відбулися змагання з баскетболу серед юнаків за програмою XXXI обласних спортивних ігор серед студентів фахової передвищої освіти.

Баскетбол завжди приваблює своєю енергією та напруженою боротьбою на майданчику, а ці змагання не були винятком. Студенти фахових коледжів демонстрували свою вправність, спритність та командний дух протягом усіх матчів.

Завдяки наполегливості, вправності та злагодженій командній грі команда фахового коледжу здобула третє місце. Під керівництвом тренера Дениса Шепітька гравці продемонстрували високий рівень підготовки, що дозволило їм відзначитися серед сильних конкурентів.

Місце на п'єдесталі для рідного закладу завоювали: Андрій Маневський (група ІТ-12); Остап Гісій (група П-42); Владислав Гальчун (група ТК-33); Артем Андрійчук (група Ф-31); Павло

Белов (група ТК-12); Олег Котушко (група П-21); Сергій Романюк (група Б-11); Артем Демчук (група ТК-22) та Дмитро Мороз (група Ф-22).

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами відповідних ступенів Волинського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України.

Наш кор.



Бадмінтон – аналог здорового життя

Спорт – це один з найкращих способів, щоб залишатися здоровим та енергійним. І якщо ви шукаєте шляхів поєднати задоволення від активного відпочинку з користю для вашого здоров'я, то бадмінтон – саме те, що вам потрібно.

Бадмінтон – це один з найпопулярніших спортивних видів, який завоював своїх шанувальників у всьому світі. Він привертає своєю простотою: для гри потрібні лише ракетка, волан та невеликий корт. Але не думайте, що простота означає нудьгу. Бадмінтон – це захоплюючий спорт, який вимагає від гравців швидкості, витривалості та стратегічного мислення.

На початку березня керівник фізичного виховання Оксана Тесунова організувала для студентів Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відділення фізичної культури і спорту семінар-практикум з бадмінтону, який провів Анатолій Вольчинський – завідувач кафедри здоров'я і фізичної

культури, доцент Волинського національного університету імені Лесі Українки на базі університету.

На практичному семінарі усі присутні отримали унікальну можливість познайомитися з цим чудовим видом спорту. Під керівництвом досвідченого тренера і викладача було розкрито історію бадмінтону, навчено правилам та техніці гри.

Крім того, студенти змогли випробувати свої сили на практиці, зігравши дружню зустріч зі студентами університету. Цей досвід не тільки сприяв поглибленню знань про бадмінтон, але й дозволив студентам відчувати себе частинами активної спортивної спільноти.

Гра в бадмінтон не тільки додає емоцій та задоволення, але й поліп-



шує координацію рухів, збільшує витривалість та розвиває м'язи. Також вона сприяє зниженню рівня стресу та покращенню настрою.

Тож якщо ви шукаєте спосіб підтримати здоров'я та отримати новий спортивний досвід, не вагайтеся спробувати пограти у бадмінтон. Це захоплюючий спосіб провести час із друзями та родиною, отримати задоволення від руху та підтримувати своє тіло у формі.

Наш кор.

ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає ювілярів квітня:

Ковальчук Тетяну Сергіївну,
Таранчук Оксану Григорівну!

Від щирого серця бажаємо вам, шановні ювіляри, надалі залишатися такими ж енергійними та невтомними, щирими і турботливими. Нехай Господь Бог щедро дарує Вам мир, щастя, здоров'я, світлу радість та родинні гаразди.

З Днем народження сердечно вас вітаємо,
Щиро радості і щастя ми бажаємо,
І здоров'я щоб міцним було,
А життя, як маків цвіт, цвіло!
Щоб збувались мрії і бажання,
Не втрачались віра, сподівання,



Серце радість щедро полонила,
Бог давав і розуму, і сили!
Дім ваш буде щирим і привітним,
І кохання в ньому хай розквітне,
Гості за столом і вся рідня,
Буде повним, радісним життям!



Фаховий коледж технологій, бізнесу та права
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Запрошуємо на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями:

- Інформаційні системи та технології
- Фізична культура та спорт
- Право
- Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
- Облік і оподаткування
- Підприємництво та торгівля
- Харчові технології
- Готельно-ресторанна справа

У фаховому коледжі діють курси з підготовки до вступу

Чекаємо Вас за адресою:
м. Луцьк, пр. Волі 51,
тел. приймальної комісії: 0956204816


